



平成 26 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 新 日 本 科 学
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 永 田 良 一
(コード番号：2395 東証第一部)
問 合 せ 先 代 表 取 締 役 副 社 長 関 利 彦
電 話 (TEL：03-5565-6216)

**(訂正) 第三者割当による行使価額修正条項付第 2 回新株予約権 (行使指定・
停止指定条項付) の発行に関するお知らせの一部訂正について**

当社が平成 26 年 6 月 9 日に公表いたしました「第三者割当による行使価額修正条項付第 2 回新株予約権 (行使指定・停止指定条項付) の発行に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

2. 募集の目的及び理由

(1) 資金調達のための主な目的

③ 資金調達の目的

(訂正前)

(前略)

(注 5) 当社は、平成 25 年 12 月に、アストリム株式会社による 240 百万円の第三者割当増資を引き受けました。当社は、前臨床事業で培ったノウハウを活用し、同社が進める iPS 細胞技術を適用した新たな免疫細胞療法の開発と早期の臨床応用・実用化を支援しております。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(注 5) 当社は、平成 25 年 12 月に、アストリム株式会社による 240 万円の第三者割当増資を引き受けました。当社は、前臨床事業で培ったノウハウを活用し、同社が進める iPS 細胞技術を適用した新たな免疫細胞療法の開発と早期の臨床応用・実用化を支援しております。

(後略)

以 上